
大阪ふれあいの水辺事業に関するアンケート

アンケート画面開始

※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

男性

女性

次へ

0 50 100(%)

SC1

あなたの性別をお知らせください。

1

2

1



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

 歳

次へ

0 50 100(%)

SC2

あなたの年齢をお知らせください。

2



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

---

次へ

0 50 100(%)

SC3

あなたのお住まいの地域をお知らせください。
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

大阪市域 南部大阪地域

大阪市 堺市

北部大阪地域 岸和田市

豊中市 泉大津市

池田市 貝塚市

吹田市 泉佐野市

高槻市 富田林市

茨木市 河内長野市

箕面市 松原市

摂津市 和泉市

島本町 羽曳野市

豊能町 高石市

能勢町 藤井寺市

東部大阪地域 泉南市

守口市 大阪狭山市

枚方市 阪南市

八尾市 忠岡町

寝屋川市 熊取町

大東市 田尻町

柏原市 岬町

門真市 太子町

東大阪市 河南町

四條畷市 千早赤阪村

交野市

次へ

0 50 100(%)

SC4

あなたのお住まいの市町村をお知らせください。
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

会社勤務(一般社員)

会社勤務(管理職)

会社経営(経営者・役員)

公務員・教職員・非営利団体職員

派遣社員・契約社員

自営業(商工サービス)

農林漁業

専門職(弁護士・税理士等・医療関連)

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他の職業

次へ

0 50 100(%)

SC5

あなたの職業をお知らせください。

1

2

3

4
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

知っているし、見たことがある

知っているが、見たことはない

知らない/わからない

次へ

0 50 100(%)

SC6

あなたは、大阪の都心部を流れる「大川(一級河川旧淀川)」のことをご存知ですか。
 ※大川は、大阪アメニティパーク(OAP)や桜の通り抜けで有名な造幣局の近くを流れる川で

す。下記地図をご覧ください。

1

2

3

6



アンケート画面開始

※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

通勤・通学などで普段から「大川」を見ている

たまに「大川」を見ることがある

「大川」は知っているが、ここ数年は見たことがない

「大川」という名前は知っているが、どんな川かは知らない

次へ

0 50 100(%)

Q1

あなたは、大川(一級河川旧淀川)をどれくらいの頻度で見ますか。

1

2

3

4

7



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

きれいだと思う

どちらかというときれいだと思う

どちらかというときれいだとは思わない

きれいだとは思わない

水質についてはよくわからない

次へ

0 50 100(%)

Q2

あなたは、「大川」の水質について、どのような印象をお持ちですか。

1

2

3

4

5

8



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

「大阪ふれあいの水辺」は、水都大阪の新たな水辺の魅力づくりのため、大川左岸の毛馬桜之
宮公園貯木場跡の水辺を活用し、府民の方が水に親しめる場所として整備しています。

 下流部は、「ふれあいの水辺ゾーン」として、くつろいだり水遊びができる砂浜を整備し、ビーチバ
レー大会、地引網イベント、パドルボードやヨガといった水辺のアクティビティの体験会などが開
催されています。

 また、上流部は、生き物の生息に配慮した「自然再生ゾーン」として、多様な生物の生育環境の
保全創出に取り組んでいます。

普段から「大阪ふれあいの水辺」によく行く

「大阪ふれあいの水辺」に行ったことがある

通勤・通学などで普段から「大阪ふれあいの水辺」を見ているが、行ったことはない

たまに「大阪ふれあいの水辺」を見ることがあるが、行ったことはない

「大阪ふれあいの水辺」が整備されていることを知っているが、実際に見たことはない

「大阪ふれあいの水辺」のことを、このアンケートで聞かれるまで知らなかった

次へ

0 50 100(%)

Q3

あなたは、「大阪ふれあいの水辺」のことをご存知ですか。
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4

5
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

各種イベント(花火観覧、ビーチバレー大会、地引網イベント等)のチラシ

大阪府ホームページ

都島区ホームページ・都島区広報誌

各種雑誌

Twitter(ツイッター)

Facebook(フェイスブック)

SNS(Twitter、Facebookを除く)

口コミ(家族、友人・知人等)

通りがかった・近所だから

その他  

次へ

0 50 100(%)

Q4

「○○○(Q3回答テキスト再掲)」を選ばれた方に伺います。
 あなたは、「大阪ふれあいの水辺」を何で知りましたか。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

大川に親しみやすくなった

あまり印象は変わらない

わからない

次へ

0 50 100(%)

Q5

「○○○(Q3回答テキスト再掲)」を選ばれた方に伺います。
 あなたは、「大阪ふれあいの水辺」により、大川に対する印象は変わりましたか。

1

2

3
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

散歩

砂浜でのスポーツ(バレー、サッカー、ヨガ 等)

水上でのスポーツ(カヌー、パドルボート 等)

水辺遊び

イベント参加(花火観覧、ビーチバレー大会、地引網イベント 等)

清掃活動

その他

次へ

0 50 100(%)

Q6

「普段から「大阪ふれあいの水辺」によく行く」・「「大阪ふれあいの水辺」に行ったことがある」
を選ばれた方に伺います。

 あなたは、「大阪ふれあいの水辺」にどのような目的で行きましたか。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6

7
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

水がきれいで親しみやすい

水の汚れは気にならない

水が汚れており親しみにくい

わからない

次へ

0 50 100(%)

Q7

「普段から「大阪ふれあいの水辺」によく行く」・「「大阪ふれあいの水辺」に行ったことがある」
を選ばれた方に伺います。

 あなたは、「大阪ふれあいの水辺」を利用して、どのような印象を持ちましたか。

1

2

3

4
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

ぜひ行ってみたい

機会があれば行ってみたい

行ってみたいと思わない

わからない

次へ

0 50 100(%)

Q8

「○○○(Q3回答テキスト再掲)」を選ばれた方に伺います。
 あなたは、「大阪ふれあいの水辺」に行ってみたいと思いますか。

1

2

3

4

14



※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

散歩

砂浜でのスポーツ(バレー、サッカー、ヨガ 等)

水上でのスポーツ(カヌー、パドルボート 等)

水辺遊び

イベント参加(花火観覧、ビーチバレー大会、地引網イベント 等)

その他

次へ

0 50 100(%)

Q9

「ぜひ行ってみたい」「機会があれば行ってみたい」を選ばれた方に伺います。
 あなたは、「大阪ふれあいの水辺」に行って、どのようなことをしたいと思います

か。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

整備前 整備後すぐ 整備後しばらく経過

自然が増した

景観が良くなった

親しみやすさが増した

その他  

何も感じない/変わらない

自然再生ゾーンは見たことがない/わからない

次へ

0 50 100(%)

Q10

砂浜の北側の「自然再生ゾーン」では、魚やカニなど多様な生物の生育環境の保全・創出や
景観の向上のため、平成29年度にヨシの植栽や石積みを行いました。

 「大阪ふれあいの水辺」の印象はどのように変わりましたか。（いくつでも）

1

2

3

4

5

6
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

通勤・通学などで普段から「寝屋川」を見ている

たまに「寝屋川」を見ることがある

「寝屋川」は知っているが、ここ数年は見たことがない

「寝屋川」という名前は知っているが、どんな川かは知らない

「寝屋川」という川が大阪にあることを、このアンケートで聞かれるまで知らなかった

次へ

0 50 100(%)

Q11

あなたは、「寝屋川」という川のことをご存知ですか。 
 ※寝屋川は大川に合流しています。下記地図をご覧ください。

1

2

3

4

5
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

きれいだと思う

どちらかというときれいだと思う

どちらかというときれいだとは思わない

きれいだとは思わない

水質についてはよくわからない

次へ

0 50 100(%)

Q12

「○○○(Q11回答テキスト再掲)」を選ばれた方に伺います。
 あなたは、「寝屋川」の水質について、どのような印象をお持ちですか。

1

2

3

4

5
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

良くなったと思う

どちらかというと良くなったと思う

変わらない

どちらかというと悪くなったと思う

悪くなったと思う

わからない

次へ

0 50 100(%)

Q13

あなたは、「寝屋川」の水質について、10年前と比べてどのような印象をお持ちですか。

1

2

3

4

5

6
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください）

0 50 100(%)

知っている

知らない

送信

0 50 100(%)

Q14

あなたは、「寝屋川」の水質が、10年前に比べて良くなっていることをご存じですか。

1

2

20




